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Aos dezoito dias do mês de maio do ano de dois mil e nove, reuniram-se 

nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: 

Adriano Aparecido Silva dos Santos, Antonio Alves da Costa, Cristina 

Riemer Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar de 

Santana Silva, Lauri Gomes de Oliveira, Luis Carlos de Melo, Rogério 

Leite Lima e Silvio José da Silva. Sob a presidência do Vereador Adriano 

Aparecido Silva dos Santos, que declarou: “De acordo com a Constituição 

Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez 

a leitura de um trecho da Bíblia. Na seqüência o Presidente colocou em 

discussão a Ata da Sessão anterior e por não haver nem uma observação, o 

Presidente colocou a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por 

todos. Solicitou a 1º secretaria que efetuasse a leitura das correspondências 

recebidas desde última sessão. Em seguida deixou à tribuna a disposição 

dos Vereadores que no momento fazendo uso da palavra o Vereador Lauri 

Gomes de Oliveira, boa noite aos excelentíssimos vereadores, presidente da 

Câmara, aos nossos queridos amigos que estão nos prestigiando essa noite, 

nesta sessão e estou usando a tribuna para parabenizar o Estadual e Federal 

pelo trabalho feito hoje pela não pedofilia, isso foi muito importante essa 

ação dos governantes contra o ataque aos nossos pequeninos e sabemos que 

a pena dói de dezesseis a trinta anos de cadeia para os pedófilos e 

enquadrado mais algumas coisas para punir essas pessoas, hoje mesmo o 

toque o abata em fim já caracteriza crime então a importância que os 

nossos governantes estão olhando juntamente pela criança, pelo 

adolescente e também deixar um voto de repudio ao ministro, não sei bem 

o nome dele, vai no Rio de Janeiro, é fazer apologia ao craque, apologia a 

droga, nós debatemos aqui na nossa Casa de Lei, depois passa o ministro lá 

fazendo gestos com apologia a droga então quero registrar de um lado 

parabenizando e do outro dar um voto de repudio ao ministro que fez essa 

pratica, muito obrigado. Em seguida fazendo uso da palavra o  Presidente 

Adriano Aparecido Silva dos Santos, a situação é mais feia ainda Pastos, eu 

não sei se é do seu conhecimento mais o Ministério da Saúde agora 

publicou uma apostila ensinando como manusear o craque, pasmem vocês, 

ao invés de se combater o vicio e as drogas ensinam a manuseá-las. Em 

seguida fazendo uso da palavra a Vereadora Cristina Riemer Chernaki 

Passador, boa noite a todos, excelentíssimo presidente da Câmara e demais 



Vereadores, comprimento o publico aqui presente em nome da minha 

companheira de trabalho Débora, e gostaria de dizer aos vereadores que 

essa semana recebi uma correspondência do Jaimes Campos em resposta 

do oficio que eu mandei para o Deputado Zé Domingos em relação a 

rodovia MT trezentos e cinco, quilometro oitenta, os quatro quilômetros de 

asfalto que a rodovia foi desviada e respondeu que com carinha estará 

disponibilizando esses recursos para que esses quatro quilômetros sejam 

feitos então eu estou aqui em resposta a carta dele, dizendo a vocês que se 

Deus quiser já valeu a pena ter entrado como vereadora do nosso município 

e dizer a vocês também que ele recomendou que essa carta fosse lida em 

Guarantã do Norte, muito obrigada. Em seguida fazendo uso da palavra o 

Presidente Adriano Aparecido Silva dos Santos, esperamos que ele cumpra, 

a promessa o mais rápido possível né, vereadora. Em seguida fazendo uso 

da palavra o Vereador Luis Carlos de Melo, boa noite senhor presidente, 

senhora secretária, nobres vereadores, público presente, queremos 

agradecer pela presença, na minha tribuna livre de hoje quero aqui fazer 

uma cobrança a nossa polícia e também a Associação dos Madeireiros para 

que tomem alguma providência no sentido desses caminhões que puxam 

lenha, eles estão deixando a rua Uruguai em péssimas situações de trafego, 

está ficando feia a situação ali e algumas outras coisas mais que eu queria 

senhor presidente ter uma conversa com o senhor para que leve ao 

Secretario de Serviços urbanos que aquele setor da nossa cidade está 

ficando um pouquinho abandonado então queria que o senhor cobrasse para 

que ele mandasse uma roçadeira dar uma ajeitada naqueles lotes vazios ali 

e também tornasse a cascalhar  novamente aquela rua que é muito usada 

pelos madeireiros e também pelos alunos que ali moram e precisam 

trafegar por ali de bicicleta, o que fica difícil na situação que se encontra 

ali, obrigado. Em seguida fazendo uso da palavra o Presidente Adriano 

Aparecido Silva dos Santos, concordo com a sua cobrança vereador e quero 

dizer que nós realmente demoramos um pouco para atuar naquela rua, haja 

visto que nós estamos em todas as estradas do interior do nosso município 

como o senhor pode ver quando foi ao Assentamento, a prefeitura está com 

quase todas as maquinas nossas e a maior parte do nosso pessoal está nas 

estradas, agora que é o final do período de chuva e o começo das secas, 

agora que é bom cascalhar porque não vai sair mais então por causa do 

interior ainda não atendemos essa região mais assim que as maquinas 

estiverem no município nós sanaremos esse problema. E por não haver 

mais ninguém interessado em fazer uso da Tribuna, passamos à ordem do 

dia. Solicito a 1º secretaria que informe o quorum presente e a mesma 

informou que estavam presentes nove vereadores. Solicito a 1º secretaria 

que efetue a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 009/2009, Autoriza a 

abertura de crédito adicional especial e suplementar, e dá outras 

providências. Despacho o Projeto de Lei Municipal nº 009/2009 para 



Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. Na seqüência 

fazendo uso da palavra o Vereador Ezequiel Raimundo Pereira pedindo a 

Dispensa do Interstício. Em seguida o Presidente colocou em votação a 

Dispensa do Interstício, sendo aprovado por todos. Suspendo a sessão por 

alguns minutos para que a Comissão possa analisar o Projeto de Lei 

Municipal nº 009/2009. Retornando aos trabalhos solicito a 1º secretaria 

que efetue a leitura da Ata da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Coloco em 

discussão o Projeto de Lei Municipal nº 009/2009, que no momento 

fazendo uso da palavra o Vereador Lauri Gomes de Oliveira, retorno a 

tribuna para falar um pouco sobre esse Projeto, eu estava estudando aqui e 

observando que são três milhões quinhentos e trinta mil reais destinados a 

Secretaria Municipal de Infra-Estrutura, Departamento Municipal de Obras, 

Transporte, Transporte Rodoviário, Estrada Feliz, Implantação e 

Pavimentação da dois, três, cinco, Obras e Instalações, três milhões 

quinhentos e trinta, eu quero parabenizar o prefeito, nós tivemos uma 

reunião em Cuiabá junto com o prefeito municipal, eu o Luis e o Tota, 

onde foi discutido justamente a pavimentação da primavera e conversando 

com o Vereador Ezequiel e o Silvio esse dinheiro vai ser investido na Br 

indo para Vera, é isso que eu estou entendendo então é importante que as 

coisas boas nós temos que parabenizar e ajudar então eu acredito que a 

nossa bancada o voto é a favor justamente o meu que faço parte da 

comissão e deixo ai meus parabéns ao prefeito por tomar essa iniciativa de 

tapar definitivamente os buracos daqui para Vera, muito obrigado. Em 

seguida fazendo uso da palavra o Vereador Luis Carlos de Melo, também 

queria comentar alguma coisa  a respeito do Projeto e dizer que essa verba 

veio em boa hora, e dizer que acho que dessa vez o nosso asfalto vai sair do 

papel, precisamos muito desse asfalto para que possamos ter mais pessoas 

investindo em nosso município até porque essa falta desse asfalto nesse 

setor nosso fica complicado a pessoa vir instalar uma industria no nosso 

município e esse asfalto saindo eu acredito que nós vamos deslanchar um 

pouco mais o nosso município nesse setor, trazendo mais industrias que 

possa instalar em nosso município, que ficava inviável antes devido ter 

esses quarenta e três quilometro de chão então as pessoas ficam naquele 

pensamento de não poder estar escoando seus produtos no tempo das 

águas, mais eu acredito que agora com esse asfalto, o empenho do prefeito 

eu quero parabenizar e também quero parabenizar ao nosso governador por 

estar disponibilizando parte dessa verba aonde o município também 

entrando com quinhentos mil reais e queremos agradecer todos aqueles que 

estão empenhados nesse seguimento para que isso aconteça, obrigado. Em 

seguida fazendo uso da palavra o Vereador Ezequiel Raimundo Pereira, 

todos nós sonhamos com essa pavimentação da dois, dois, cinco 

principalmente os mais antigos aqui sabem como que é o transporte daqui 



para Vera ou para Sinop e hoje nós estamos debatendo aqui um Projeto que 

nosso prefeito mandou para ser aprovado hoje e está sendo discutido, com 

certeza estará sendo aprovado e como falou o Vereador Luis, agradecendo  

o Governador, sim, temos que agradecer a ele também, porque ele se 

empenhou nesse papel, temos que agradecer ao nosso prefeito Debastiane 

que se empenhou de mais, correu atrás como já falou o Pastor Lauri, no 

máximo dois anos começaria e nós estamos ai começando essa obra 

grandiosa, mais também temos que agradecer aos agricultores de nosso 

município que também estão dando sua contribuição, também temos que 

agradecer os comerciantes do nosso município que de uma forma ou de 

outra também está contribuindo para que isso aconteça e os beneficiados 

somos todos nós, população de Feliz Natal, eu acho que o sonho começa a 

ser realizado daqui alguns dias e isso que é importante é um Projeto que 

nos deixa orgulhosos e provavelmente alguns dias vamos ver esse trabalho 

de todos nós, Executivo, Legislativo juntos trabalhando pelo beneficio de 

nossa população. Em seguida fazendo uso da palavra o Presidente Adriano 

Aparecido Silva dos Santos, o Projeto do asfalto é um sonho antigo, claro 

que não o Projeto, mais o asfalto é um sonho antigo de todos nós e em Feliz 

Natal eu tenho dito e digo por muito orgulho porque até quando batem na 

legislação do PSDB, batem também nos vereadores do PSDB quando o 

prefeito trabalha mal, trabalha mal o legislativo também, então eu tenho 

dito com muito orgulho e digo aqui, quando as pessoas passam pelas obras, 

passam pelas maquinas nas estradas , não param de trabalhar eu tenho dito 

que nessa administração as coisas acontecem, que na administração do 

PSDB mesmo com dificuldade as coisas acontecem, no ultimo mês de abril 

em comparação com abril do ano passado entrou nos cofres públicos, nos 

cofres da prefeitura municipal de Feliz Natal quatrocentos e setenta mil a 

menos em comparação com a arrecadação de abril do ano passado e mesmo 

assim as coisas estão acontecendo e eu quero aqui agradecer a todos os 

vereadores que quando foram solicitados para que pisem no freio, para que 

segurem um pouco, exemplo da construção da nossa Câmara, ainda que 

não por unanimidade mais aprovamos a devolução da notação orçamentária 

para que  assim as coisas possam acontecer em outro canto então saiba é 

fruto do esforço de todos, ninguém é nada sozinho então eu quero 

realmente parabenizar a administração pública, nela esta constituído os três 

poderes eu tenho certeza disto. Coloco em única votação o Projeto de Lei 

Municipal nº 009/2009, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito a 1º 

secretaria que efetue a leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 002/2009, 

que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Meio Ambiente, de 

autoria do Vereador Adriano Aparecido Silva dos Santos. Despacho para 

analise o Projeto de Lei Municipal nº 002/2009 para Comissão de Justiça, 

Redação, Finanças e Orçamento. Solicito a 1º secretaria que efetue a leitura 

do requerimento nº 003/2009, Requeiro a Mesa ouvido o Soberano Plenário 



para que seja requerido ao Excelentíssimo, Senhor Prefeito Municipal 

Antonio Domingos Debastiani, para que em conformidade com os 

princípios constitucional constante no artigo 37 da CF, da legalidade, 

moralidade, publicidade, transparência e eficiência, aliada a lei municipal 

164/2005, cujo determina que todos os veículos da administração pública 

ou que presta serviço a administração pública seja identificado com adesivo 

nos termos da lei, de autoria dos Vereadores Luis Carlos de Melo, Lauri 

Gomes de Oliveira e Antonio Alves da Costa. Coloco em discussão o 

Requerimento nº 003/2009, que no momento fazendo uso da palavra o 

Vereador Luis Carlos de Melo, quero pedir o apoio dos nobres vereadores 

para que possamos aprovar esse requerimento, tivemos ai várias cobranças 

de cidadãos de nossa cidade, tem carros circulando da prefeitura sem 

identificação, então fizemos ai esse requerimento, essa lei foi criada no 

mandato passado de autoria da minha pessoa também porque acho que é 

um dever do município identificar os carros usados pelo município até 

porque é de propriedade do município então acho que todo cidadão tem o 

direito de saber a identificação desses carros e quebrando o protocolo aqui 

senhor presidente eu quero dizer ao senhor que nós não somos do PSDB, 

somos de outro partido e estamos aqui trabalhando em prol do nosso 

município e quero dizer ao senhor que não é por sigla partidária a cima de 

nada eu, a minha pessoa é quem esta aqui representando a sociedade de 

Feliz Natal e quero continuar trabalhando, espero que  não se confunda 

sigla partidária e que se faça pelo município de Feliz Natal e também quero 

dizer ao senhor, que junto disso ta ai a arrecadação da nossa verba que o 

nosso Governo não é do PSDB, Blairo Maggi e ta ai liberando esse 

dinheiro para a construção desse asfalto que são cinqüenta por cento da 

obra que vai se construir então quero dizer ao senhor que  a sigla partidária 

de nada adianta se nós simplesmente não trabalharmos pelo ideal, pela 

igualdade de um povo que aqui mora, obrigado. Em seguida fazendo uso da 

palavra o Presidente Adriano Aparecido Silva dos Santos, compreendo que 

vossa excelência não é do PSDB, mais eu não exclui o senhor quando eu 

disse, eu disse que pelo trabalho e que eu estava parabenizando todos os 

vereadores pela compreensão, quero dizer também que apenas os 

vereadores que não são do PSDB que não aprovaram a devolução do 

dinheiro, mais respeito vossa excelência, vossa opinião. Em seguida 

fazendo uso da palavra o Vereador Lauri Gomes de Oliveira, retornando a 

tribuna eu quero falar sobre essa colocação dos adesivos dos carros, em 

todo o carro que é público, isso seria bom, é lei para identificação né, de 

repente alguém andando fazendo coisas particulares, teria identificação do 

carro e excelência presidente, nós estamos nessa Casa com o PV, PMDB, 

Dem, PDT e PSDB e eu só temo uma coisa, que vire a nossa Casa de Lei 

num debate partidário, isso me preocupa, nós temos nove nobres 

vereadores, para aprovar as coisas boas, discutirmos as ruins e eu não quero 



voltar atrás para discutir sobre a construção na Câmara pois o meu Projeto 

era dividir no meio, duzentos e cinqüenta mil construir a Câmara e 

duzentos e cinqüenta mil devolvia então eu quero que respeitem o nosso 

voto, nós votamos em três votos para não devolver o dinheiro e merecemos 

ser respeitados que a vossa excelência se retrate diante dessas coisas, muito 

obrigado. Em seguida fazendo uso da palavra o Presidente Adriano 

Aparecido Silva dos Santos, eu respeito o vosso voto vereador, eu não quis 

desfazer de vossa excelência, prova disso que eu falei que é uma conquista 

de todos, mais quando eu disse que a administração é do PSDB é que na 

hora que o cidadão está la na rua ele não fala que foi o PV ou o PDT que 

deixou de fazer isso, na rua ele fala que foi o Debastiane, que foi o PSDB 

então quero me desculpar eu não tive intenção de ofender a ninguém nem a 

vereadora do Dem, que alias faz parte da nossa bancada, nem o PV, nem o 

PDT, alias o PDT é o partido da nossa educação que infelizmente não vai 

fazer o Presidente do Brasil, mais que é um cara com a bandeira 

maravilhosa e o PMDB o pai de quase todos os partidos. Coloco em única 

votação o requerimento nº 003/2009, sendo o mesmo aprovado por todos. 

Solicito a 1º secretaria que efetue a leitura da Indicação nº 033/2009, 

Solicito à Mesa, ouvido o soberano plenário, para que seja encaminhado ao 

Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, 

a presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no 

sentido de fazer Quadras de Areia no interior das Praças 01, 02, 03, 07, 08, 

09, 13, 14 e 15. Coloco em discussão a Indicação nº 033/2009, que no 

momento fazendo uso da palavra o Presidente Adriano Aparecido Silva dos 

Santos que pede ao Vereador Luis Carlos de Melo que presida a sessão 

para que ele possa fazer uso da tribuna. Em seguida fazendo uso da palavra 

o Vereador Adriano Aparecido Silva dos Santos, bom, boa noite a todos, 

nobres vereadores, público presente, quero agradecer a cada um que deixou 

seus lares para estarem aqui nos ouvindo e acompanhando o trabalho do 

legislativo, senhores vereadores quero pedir o apoio dos senhores a essa 

matéria a qual eu sou de certa forma o pai, nenhum DNA vai provar isso 

mais eu sou o pai da matéria e quero explicar a construção dessas quadras 

de areia, acredito que não seja um Projeto caro, até porque o mais caro de 

tudo seria o transporte da areia do porto ali do celeste para cá e nós temos 

visto, não sei se os demais vereadores já tiveram a oportunidade de 

acompanhar já dependendo todas essas praças que nós temos, esses 

redondos da nossa cidade, a praça um, dois, três, a sete, oito e nove, a dez a 

treze, a catorze e a quinze, as pessoas tem, elas mesma que improvisar, 

quadra de vôlei, alguns colocaram pó de serra então acho que não ficaria 

tão caro para administração colocar uma rede e fazer uma quadra de areia, 

estaria oferecendo uma opção de lazer para as pessoas que ali residem até 

com mais segurança, as vezes a criança fica na frente de casa, brincando, 

fazendo seu esporte ou vai lá na praça central então quero pedir o apoio de 



vocês e justificar a matéria, muito obrigado. Em seguida fazendo uso da 

palavra o Vereador Luis Carlos de Melo, quero parabenizar a bancada por 

essa indicação e o Vereador Adriano por ter feito a matéria, quero dizer que 

é importante Adriano o município estar investindo por esportes, até porque 

hoje nós estamos atravessando ai esse fato que as crianças do nosso 

município no uso de drogas e as vezes até se prostituindo então a gente 

espera que com a construção de certas quadras, o investimento de esporte 

no nosso município esteja ajudando ai, tirando essas crianças da rua para 

que eles tenham uma área de lazer então eu quero parabenizar mais uma 

vez pela indicação e devolvo a presidência para que os trabalhos sejam 

prosseguidos. Em seguida fazendo uso da palavra o Vereador Lauri Gomes 

de Oliveira, eu quero dizer que é muito importante que seja feito e sem 

duvida terão todo o meu apoio, mais vocês da bancada não tiveram dó do 

executivo, colocaram nove praças para fazerem nove quadras de futebol de 

areia, se nós somarmos vinte e cinco por cinqüenta por dez, nós vamos ver 

ai a quantidade de areia que vai e eu espero que saia agora essas praças. Em 

seguida fazendo uso da palavra o Presidente Adriano Aparecido Silva dos 

Santos, eu tive esse cuidado vereador e é interessante que o senhor diga 

isso, eu entendi a sua colocação eu tive o cuidado de fazer um 

levantamento e nós fizemos as coisas com mais modéstia e eu acredito que 

com mais eficiência devem ser feitas, em comparação no ultimo ano sem 

ser esse que nós estamos em exercício, foram gastos entre, rodeio, show de 

natal, carnaval, nós gastamos mais de setecentos mil reais, com setecentos 

mil reais nós fazemos bem mais que dez quadras, a diferença eu vou dizer 

pro senhor mais ou menos, eu sei que todos vocês lembram da desgraça 

que tivemos no nosso carnaval de rua, mais naquele carnaval nós íamos 

gastar doze mil reais, a administração passada no ultimo carnaval tinha 

gasto cento e vinte, com cento e vinte nós fazemos as nove quadras então 

as pessoas acham que quem é ditador num soma eficiência, por isso que 

estou propondo a legislação municipal e sei que tem condições disso 

acontecer. Em seguida fazendo uso da palavra o Vereador Ezequiel 

Raimundo Pereira, senhor presidente nós já discutimos aqui em outras 

sessões a questão da droga e eu acho que esta indicação ela vem ajudar 

muito no esporte como já falou o vereador Luis, devido as crianças terem 

ocupação e pouco mais como lazer e sendo perto de casa, ou seja, nas 

praças a família pode estar mais atento em tudo que acontece ali, porque 

nós sabemos que envolta das praças são moradores, são pessoas que ali 

vivem trabalhando e lutando no se dia a dia e assim um cuida do outro, 

principalmente da nossa juventude, das nossas crianças e como o vereador 

Lauri já falou eu acho que não precisamos fazer tudo de uma vez, a gente 

pode ir fazendo em seqüência até chegar a ultimo e tudo isso vem ajudado 

e também essas quadras de esporte de lazer vai ser muito importante para o 

lazer de todas as famílias, não só das crianças, ali vem mãe, vem pai, todos 



começam entrar na brincadeira e isso une muito mais as famílias os 

vizinhos, as pessoas, que muitas vezes estão ligadas muito a televisão e isso 

da para tirar fora, para dar valor na essência da família, para das valor na 

essência que faz com que as famílias se conversem mais e conheçam uns 

aos outros. Em seguida fazendo uso da palavra o Presidente Adriano 

Aparecido Silva dos Santos, vereador Luis, quero inclusive já que o senhor 

vai usar a tribuna, que pedir ao senhor ai, com o prefeito atendendo a nossa 

solicitação eu gostaria que o senhor usasse sua influencia junto ao 

Secretario Estadual de Esportes para conseguirmos as redes, as bolas, seria 

bem vinda a ajuda. Em seguida fazendo uso da palavra o Vereador Luis 

Carlos de Melo, queria falar justamente nesse ponto senhor presidente, a 

gente está ai a disposição, tenho uma ligação boa com o Secretário de 

Esportes do Estado inclusive ele vai estar presente aqui na nossa cidade, dia 

sete próximo agora, inclusive a gente vai estar sentando e conversando com 

ele, vou convidar todos os vereadores para a reunião e podem contar com 

meu apoio estaremos ai e quero pedir ao senhor que acrescente mais um ai 

para cohab, temos bastante crianças ali que precisam também de uma 

quadra para estarem praticando seus esportes  e que seja uma área de lazer 

também, obrigada. Em seguida fazendo uso da palavra o Vereador Lauri 

Gomes de Oliveira, presidente, o que me deixa triste é que você falou ai em 

setecentos mil reais gastados com carnaval, com shows de final de ano e 

nós temos o que ai, nós fizemos um show gospel em dois mil e seis e não 

conseguimos com o executivo nada, puxamos o dinheiro do próprio povo 

evangélico para pagar quem veio com banda, os cantores que vieram, 

lembrando sempre que as igrejas são os que mais tiram drogados e 

problemáticos da rua, se os executivos de todo o pais observasse isso, nós 

tínhamos muito menos assalto, se aquele moleque que roubou do bombeiro, 

tivesse entrado em uma igreja, com o auxilio das autoridades municipais e 

estaduais não tinha assaltado, se aquele ladrão que entrou no Mano tivesse 

entrado na porta de uma igreja com o auxilio financeiro é claro do 

executivo, municipal, estadual, nacional, não tinha entrado então as igrejas 

é que mais recuperam bandidos, e tornam cidadãos com confiança e com 

viabilidade e lembrando sempre que aquele que pensa que é santo, precisa 

receber Jesus no coração e ter a salvação, obrigado. Em seguida fazendo 

uso da palavra o Presidente Adriano Aparecido Silva dos Santos, muito 

bem Vereador, Pastor Lauri representante do PV e da Igreja Quadrangular, 

eu concordo com a sua reivindicação Pastor, é cultura, tudo é cultura 

porque se apóia somente isso, concordo. Coloco em única votação a 

Indicação nº 033/2009, sendo a mesma aprovada por todos. E por não haver 

mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa noite a todos. 

 

 


